
Opisný formulár

I. Opisný formulár predmetu obstarávania

ubytovanie, stravovanie, lanovky a vleky, zdravotná služba, lyžiarske strediská, skipasKľúčové slová:

Lyžiarsky výcvikNázov:

Všeobecná špecifikácia predmetu:1.1

55000000-0 - Hotelové, reštauračné a maloobchodné služby; 92000000-1 - Rekreačné,

kultúrne a športové služby; 85000000-9 - Zdravotnícka a sociálna pomoc; 60000000-8

- Dopravné služby (bez prepravy odpadu)

CPV:

SlužbaDruh/y:

Kategória služieb: 17. Hotelové a reštauračné služby

Funkčná špecifikácia predmetu:1.2

Lyžiarsky výcvikový kurz pre max. 55 žiakov gymnázia so zabezpečením ubytovania, stravovania, pitného

režimu a skipasu na 5 dní.

•

Vrátane dopravy z Banskej Bystrice  do miesta pobytu a späť.•

Pedagogický doprovod - max. 5 učiteľov - pobyt a služby zdarma.•

Termín pobytu: týždenný lyžiarsky kurz v termíne od 10.1. do 29.2.2016•

Presná

hodnota
MaximumMinimumJednotkaTechnické vlastnosti

Technická špecifikácia predmetu:1.3

55 osôb45osôbcena -

osoba/noc

Ubytovanie

55 osôb45 osôbcena -

osoba/deň

Stravovanie - plná penzia

55 osôb45  osôbcena - 5 dníLyžiarsky lístok (skipas)

Hodnota / charakteristikaTechnické vlastnosti

Názov

Osobitné požiadavky na plnenie:1.4

Ubytovanie v 2, 3, 4 posteľových izbách na 4 noci pre všetkých účastníkov pobytu.

Ubytovanie v mieste lyžiarskeho strediska - pešia dostupnosť k vlekom od ubytovania.

Požadovaná prednášková a spoločenská miestnosť.

Plná penzia stravovania a zabezpečenie pitného režimu pre max. 55 žiakov gymnázia a pedagógov na 5 dní.

Rozmanitosť stravy podľa normy školského stravovania s prihliadnutím na zdravú výživu, možnosť konzultovať jedálny

lístok pred lyžiarskym kurzom.

Ubytovanie, strava a skipasy pre pedagogických zamestnancov zdarma počas pobytu (max. 5 učiteľov - 12 žiakov/1

učiteľ).

Vzdialenosť lyžiarskeho strediska do 150 km od mesta Banská Bystrica.

Predloženie potvrdenia regionálneho úradu verejného zdravotníctva o vyhovujúcom rekreačnom zariadení.

Termín pobytu: týždenný súvislý  pobyt v termíne od 10.1.2016 do 29.2.2016. V prípade nedostatočnej ubytovacej

kapacity môžu byť ponúknuté  dva týždenné pobyty pre maximálne 30 žiakov.pobyty

Lyžiarska permanentka (skipas) na 5 dní v cene pre všetkých účastníkov pobytu.

Požadované umelé zasnežovanie.
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Vhodné podmienky pre začiatočníkov aj pre pokročilých lyžiarov.

Možnosť zapožičania lyžiarskej výstroje v cene (pre max. 30 žiakov).

Poskytnutie služieb lekára na svahu a ubytovni.

Zabezpečenie dopravy z Banskej Bystrice  do miesta pobytu a späť.

Požaduje sa predložiť vlastný návrh na plnenie predmetu zmluvy do 7 dní od uzavretia zmluvy

Fakturácia na základe reálneho počtu zúčastnených osôb (max. 55 žiakov + 5 učiteľov).

Platba sa uskutoční po poskytnutí služby na základe vystavenej faktúry.

Faktúra musí obsahovať všetky náležitosti daňového dokladu.

Uschovanie lyžiarskej a snoubordingovej výstroje

Dostupnosť zjazdových tratí a dopravných zariadení od ubytovacieho zariadenia - bez potreby linkovej dopravy,

vzdialenosť max. do 500 metrov

Trvalá záchranárska a zdravotná služba v s tredisku (Horská služba, zdravotné ošetrenie)

Požaduje sa predložiť rozpis sadzby DPH a ceny s DPH alebo bez DPH, ktorá ako údaj v zmluve chýba v prípade plnenia

zahŕňajúce rôzne sadzby DPH do 7 dní od uzavretia zmluvy

Požaduje sa predložiť podrobný aktualizovaný rozpočet do 7 dní od uzavretia zmluvy

UpresnenieNázov

Názov súboruPopis

Prílohy opisného formulára:1.5
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